

Hleďte především jeho království

Matouš 6:33 Hleďte především jeho království a spravedlnost, a všechno ostatní vám bude přidáno.

Jaký je smysl tvého života? Užít si život na zemi? Kdo nenajde pravý smysl života, pak se honí jen za větrem.

Král Šalomoun byl velmi moudrý i bohatý a přesto musel konstatovat, že veškeré lidské pachtění je jen honba za větrem.

*Kazatel 2:4 Podnikal jsem velkolepá díla, postavil jsem si domy, vysázal vinice,
5 založil si zahrady a sady a v nich vysadil kdejaké ovocné stromoví,
6 zřídil jsem si i vodní nádrže pro zavlažování lesních porostů.
7 Nakoupil jsem si otroků a otrokyň a měl jsem i doma narozenou čeleď, stád skotu a bravu
jsem měl víc než všichni, kdo byli v Jeruzalémě přede mnou.
8 Nahromadil jsem si také stříbro a zlato a zabral i vlastnictví králů a krajin; opatřil jsem si
zpěváky a zpěvačky i rozkoše synů lidských, milostnice.
9 Stal jsem se velikým a předčil jsem všechny, kteří byli v Jeruzalémě přede mnou; nadto při
mně stála má moudrost.
10 V ničem, co si žádali mé oči, jsem jim nebránil, svému srdci jsem neodepřel žádnou radost
a mé srdce se zaradovalo ze všeho, za čím jsem se pachtil, a to byl můj podíl ze všeho mého
pachtění.
11 I pohlédl jsem na všechno, co bylo mýma rukama vykonáno, na své klopotné pachtění, a
hle, všechno je pomíjivost a honba za větrem; a žádný užitek z toto pod sluncem není.*

Když půjdeš na hřbitov, pak pochopíš jaký je úděl každého člověka, pokud nenalezne věčný život v Ježíši Kristu. Na náhrobcích nenajdeš životopis zesnulého, ani se nedozvíš jestli byl dobrý řemeslník, technik, obchodník, kolik vydělal peněz za svého života, kolik měl majetku, domů a polí. Je tam uvedeno jen jméno, datum narození a datum úmrtí. Lidé procházejí mezi hroby a ani je nenapadne zjišťovat, jaký tady leží člověk. Jestli byl dobrý nebo zlý, jestli byl slavný nebo jen obyčejný člověk. Nikoho nezajímá osud mrtvých. Šalomoun popisuje pomíjivost života na zemi a v žalmech čteme, že lidé jsou jen vánek, který mizí.

Žalmy 62:10 Lidé jsou jen vánek, urození jsou jen lživé zdání. Na váze stoupají vzhůru, dohromady jsou lehčí než vánek.

11 Neslibujte si nic od útisku, nedejte se šálit tím, že něco uchvátíte, k jmění, byť i přibývalo, neupněte srdce.

Musíš si zvolit co budeš hledat nejdříve. Jestli peníze, bohatství, slávu nebo nepomíjitelné Boží království. Na zemi se nám nabízejí jen dočasné hodnoty, které pomíjí. Archeologové nacházejí kostry lidí a zkoumají jejich život. Nic nemohou vrátit zpět. Jejich čas vypršel a jsou na věčnosti. Kde? Jedni v Božím království, jiní v pekelné propasti.

Jestli chceš žít dobrý život na zemi a přitom získat věčný život, tak se pouč z Božího slova.

Žalmy 39:5 Hospodine, dej mi poznat, kdy přijde můj konec a kolik dnů je mi vyměřeno, ať vím, kdy ze světa sejdu.

6 Hle, jen na píd' odměřils mi dnů a jako nic je před tebou můj věk. Člověk je jen vánek pouhý, i kdyby stál pevně.

7 Každý žitím putuje jak přelud, hluku nadělá, ten vánek pouhý, kupí majetek a neví, kdo to shrábne.

Žalmista píše, že člověk žitím pluje jak přelud, hluku nadělá, kupí majetek a neví kdo to shrábne.

Přemýšlej o svých činnostech, o svých záměrech a o všem, čemu věnuješ tolik času.

Kdo si nenajde čas na hledání Boha, pak mine spasení a ztratí věčný život v nebeském království. Všechny jeho činnosti a honba za větrem nebudou odměněny a nebude mít z toho žádný užitek.

Petr apoštol píše.

1 Petrův 3:10 `Chceš-li milovat život a vidět dobré dny, zdržuj jazyk od zlého a rty od lstivých slov,

11 odvrát se od zlého a čiň dobré, hledej pokoj a usiluj o něj.

12 Vždyť oči Páně hledí na spravedlivé a jeho uši jsou otevřeny jejich prosbám, ale tvář Páně je proti těm, kteří činí zlo.

Petr píše také, že se máme stát dědici požehnání

1 Petrův 3:8 Nakonec pak: Všichni buďte jedné mysli, soucitní, plní bratrské lásky, milosrdní a pokorní,

9 neodplácejte zlým za zlé ani urážkou za urážku, naopak žehnejte; vždyť jste byli povoláni k tomu, abyste se stali dědici požehnání.

Do nebeských pokladnic se dostávají dobré skutky, které můžeš vykonat v lásce na zemi. Mnohdy chceme jen po Pánu, aby nám splnil naše přání a stále o něco prosíme. Za své tělo, za své podnikání, za pozemské věci.

Bůh nám to dává, aby nám udělal radost, ale to ještě nejsou skutky za které dostaneme odměnu. Bůh ti nedá odměnu za to, že jsi procestoval celý svět nebo za to, že jsi zažil adrenalin při zážitkových programech. Spotřebováváme svoje požehnání na zemi.

Teprve když jsme produktivní v činnosti pro Boží království, pak teprve se zapisují naše skutky v nebeských knihách jako poklady. Co spotřebujeme na zemi, to je naše odměna za práci na zemi. Nikdo nebude hodnotit v budoucnosti, jak kvalitně jsi jedl a pil, jak ses obklopil krásnými a drahými věcmi. Žil jsi pro sebe a svoji potřebu. Byl jsi jen konzumentem požehnání.

Neutrácej svůj život konzumováním - jídla a pití, kultury, zážitků, honbou za větrem.

Lidé si myslí, že jen na zemi mohou zažít dobrý život a že musí všechno vidět a zažít.

Žijí jen pro sebe a své touhy. Pak odcházejí z tohoto světa a na náhrobku se nedozvíš ani kde všude byli a co všechno viděli.

Možná máš falešnou představu o nebi, že je to jen taková krabice, ve které se lidé jen modlí. V nebeském království jsou lepší zahrady, než tady na zemi. Je tam bohatší život, který dává smysl.

Stojí zato hledat nejdříve Boží království a k tomu podřídit svůj život.

Napln svůj život skutky a činnostmi, které budou mít vliv na tvůj budoucí život v nebeském království.

Žalmy 37:3 Doufej v Hospodina, konej dobro, v zemi přebývej a zachovávej věrnost.

4 Hledej blaho v Hospodinu, dá ti vše, oč požádá tvé srdce.

5 Svou cestu svěř Hospodinu, doufej v něho, on sám bude jednat.

Když budeš hledat Boží věčné království, pak i tady na zemi ti Bůh dopřeje to, po čem toužíš.

Nežij planý život bez duchovního ovoce a bez skutků, které Bůh chce, abys je vykonal. Když budeš přeshlapovat na místě, nic ti to nepřinese. Budeš stále depresivnější a otrávenější z tohoto světa.

Kazatel 1:8 Všechny věci jsou tak únavné, že se to ani nedá vypovědět; nenasytí se oko viděním, nenaplní se ucho slyšením.

9 Co se dalo, bude se dít zase, a co se dělalo, bude se znovu dělat; pod sluncem není nic nového.

Šalomoun dále píše o tom, že všechny věci jsou únavné a nenasytí se oko viděním a nenaplní se ucho slyšením.

Pokud nenaplníš svůj život Božími skutky, pak budeš ke konci života velmi zklamán.

Promarněný čas už nemůžeš vrátit zpět.

Staň se požehnáním pro druhé, světlem a solí, které obohacuje život ztrápených lidí a vyvádí je z temnoty do Božího světla.

Bůh nás povolal do služby pro Jeho království, abychom vydávali svědectví o věčném životě a pomáhali lidem se do této věčnosti dostat.

Pán chce, abys byl naplněn Duchem svatým, nechal se jím vést a konal skutky, které ti připraví. Buď smělý a neztrácej odvahu.

Židům 10:35 Neztrácejte proto odvahu, neboť bude bohatě odměněna.

36 Potřebujete však vytrvalost, abyste splnili Boží vůli a dosáhli toho, co bylo zaslíbeno.

37 Vždyť už jen docela krátký čas, a přijde ten, který má přijít, a neopozdí se.

38 Avšak můj spravedlivý - říká Bůh - bude žít, protože uvěřil. Kdo by však odpadl, v tom nenajdu zalíbení.'

39 Ale my přece nepatříme k těm, kdo odpadají a zahynou, nýbrž k těm, kdo věří a dosáhnou života.

Chod' mezi lidi, nečekej až někdo za tebou přijde.

Bůh si vyhledává muže podle svého srdce 1.Sam 13.14

Ježíš si také vyhledal muže - apoštoly podle svého srdce.

Apoštolové si také vyhledávali muže, které jim Pán doporučil.

Barnabáš vyhledal Saula Sk. 11:25

Stále platí

Lukáš 11:9 A tak vám pravím: Proste, a bude vám dáno; hledejte, a naleznete; tlučte, a bude vám otevřeno.

10 Neboť každý, kdo prosí, dostává, a kdo hledá, nalézá, a kdo tluče, tomu bude otevřeno.

Kolik času budeš věnovat Pánu, tolik času bude věnovat On tobě. Když se nebudeš chtít zapojit do jeho díla, pak On si povolá jiného místo tebe. Bůh je trpělivý, ale jeho trpělivost je také konečná a pak bude soud.

Kdo promarní svůj čas a nebude ochoten Pána poslechnout, pak Pán odejme od něj svého Ducha. Člověk ztratí životní sílu a pomazání Ducha svatého.

Život takového křesťana se stane duchovně prázdným a mrtvým. Pak zjistí, že ho nebaví ani ty věci, kterými se obklopil.

2 Timoteovi 2:15 Usiluj o to, aby ses před Bohem osvědčil jako dělník, který se nemá zač stydět, protože správně zvěstuje slovo pravdy.

Nic na světě ti nenahradí vztah s Duchem svatým.

Na tom musíme pracovat, abychom plané činnosti a plané skutky proměnili v dobré skutky a dobré činnosti podle Boží vůle.

Náš životní čas je jediná hodnota, kterou můžeme buď zabít - promarnit nebo prožít v lásce, radosti a pokoji a můžeme ho naplnit skutky podle Boží vůle. Přemýšlej o tom, co jsou skutečné hodnoty, které přetrvají do věčnosti.

Karel Jureček